Cernobilé stromy
Binérni vyhledavaci stromy, jejichz uzly nesou kromg klicedal i atribut — BARVU
(€ernou nebo bilou).
Cernobily strom je binarni vyhledavaci strom, jehoz kazdy uzel je obarven éernou nebo
bilou barvou. Musi spliiovat tyto podminky:

1) Koren stromu je éerny.

2) Je-li vnitini uzd bily, jeho naslednici (pokud existuji) jsou ¢erni.

3) V&echny vétve obsahuji steiny pocet ¢ernych uzla.

Pridavaniuzlu:

Pridavany uzed bude bily. Tim se nezméni ¢erna hloubka podstrom, ale mohou se dostat
pod sebe dvabiléuzly.

Se dvémabilymi uzly nad sebou a s ¢ernym uzlem nad nimi provedeme takovou rotaci,
abychom sniZzili hloubku stromu, ale prebarvimejetak, aby ¢ernahloubkastromu zastala
zachovéna: koren budebily ajeho dvanésednici ¢erni.

Tim se mohly pod sebe dostat dva bilé uzly. Proto cely postup opakujeme tak dlouho,
dokud jsou nékde pod sebou dva bilé uzly.

Zustane-li bily koten, prebarvimeho nacerno. Tim se éernahloubka cel éno stromu zvysi
ojednicku.
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RuSeniuzlu:

RuSeni vnitiniho uzlu prevedeme naruseni listu. Je-li ruSenylist bily, jeruSeni trividlni —
strom i bez listu zistane ¢ernobily. Je-li ruSeny list ¢erny, jenutnéje nejdiive,,odbarvit”.
Odbarvime-li ¢erny list, stane setento list bilym a miZeme ho snadno zrusit.

Operace odbarveni spociva v presunuti piebytecné cerné barvy blize ke koreni tak, aby
cernédéky vsech vétvi zastaly stejné. Pritom maze dojit k ,, pribarveni” ¢erného uzlu —
presuneme-li ¢ernou barvu nauzel, ktery byl sdm éerny, stane setento uzel ,, dvojnasobné
cerny* ajenutnéje dale odbarvovat (piesovat ¢ernou barvu blize ke koteni), aby byl
kazdy uzel negjvysejednou cerny.

Stane-li se dvojnasobné ¢erny koren celého stromu, piebytecnou ¢ernou barvu z ngj
smazemeanechameje ,,jednou ¢erny*“. Tim sesnizi ¢erna hloubka celého stromu.
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TU

rinted with Fin Prinft - purchase at M.fine%rintggom
F created with pdfFactory trial version Jpdifactory.com



http://www.fineprint.com
http://www.pdffactory.com
http://www.pdffactory.com

1) Bratr odbarvovaného uzlu je bily
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2b) Bratr odbarvovaneho uzlu je Eerny, vzdalenéjsi synovec je bily
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2c) Bratr odbarvovaného uzlu je €erny, oba synovci jsou €erni
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